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Referat fra møte i NVF53-Norge, 23.01.2004 
 
 
Gjelder: 
 

Møte i det norske utvalget av NVF 53 Tranportinformatikk 

Tid og sted: 
 

Fredag 23.01.2004 kl 09-14, Trafikanten, Oslo 

Til stede: 
 

Finn Berg, Arvid Aakre, Torvald Paulsen, Trond Karlsen, Morten Andersson, Lars 
Erik Hauer, Anette Mahle, Even Myhre, Lars Erik Hauer (gikk ca kl 11) 

Forfall: 
 

Jan Vidar Myrland 

Kopi til: 
 

Christian Aubert, Gunn Enge 

Referert av: 
 

Arvid Aakre 

 
 
 
1 Orienterings- og referatsaker 

 
• Møtereferat Stockholm (september 2003) 

I Stockholm ble det arrangert et formann/sekretærmøte søndag kveld i forkant av 
studiebesøket ved Sødra Lenken (mandag) og seminar om ”Variable hastigheter og 
reisetider” (tirsdag). Det ble ikke arrangert noe vanlig utvalgsmøte i Stockholm, men det var 
en kort oppsummering fra formann/sekretærmøte. Finn gikk relativt detaljert gjennom 
referatet.  
 

• Program 2004-2008 
I Stockholm ble det satt opp utkast til program for perioden 2004-2008. Norge skal ha 
seminar høsten 2005 og bedriftsbesøk våren 2007. 
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2 Via Nordica 
 
Finn/Arvid tar kontakt med Magnus slik at vi får lagt ut informasjon om seminaret på 
www.nvfnorden.org. Finn gikk gjennom rammene for arrangementet, se de nevnte nettsidene. 
 
Generelt: 

• Thorvald tar seg av felles rombestilling på et rimelig sentrumsnært hotell. Han sender info 
til oss andre. 

• Vi kommer søndag kveld evt mandag morgen 
• Avreise onsdag ettermiddag (3 overnattinger) 
• Hver enkelt ordner flybillett selv 
• Hver enkelt ordner bestilling selv, en må melde seg på innen 28.02.2004 for å få redusert 

pris. 
• Vi regner med at de fleste blir med, vi må også huske på at de nye medlemmene blir med på 

kongressen (Anette var den eneste som pr dato vet at hun ikke blir med) 
• Finn sjekker med Gunn om SVV har et felles opplegg for påmelding. 
• Finn sjekker også om når og hvordan nye medlemmer får informasjon. 

 
 
Seminar 
 
Vårt seminar heter C7 ”Hva er transportinformatikk, og hva kan det brukes til?” 
Seminaret arrangeres onsdag 09.06.2004 på formiddagen, totalt omfang er 90 minutter. 
 
 Tema Minutter Ansvarlig 
0 Innledning 10 Finland 
1 Transportinformatikk for eldre og handicappede 15+5 Danmark 
2 Transportinformatikk for kollektivtrafikk 15+5 Finland 
3 Transportinformatikk i fordon (ISA …) 15+5 Sverige 
4 Betalingssystem 15+5 Norge 
 
Even tar ansvar for å kontakte norsk foredragsholder ut fra diskusjon på møtet: 

• Hovedvekten skal legges på nytte og effekt (ikke teknikk) 
• Autopass Samordnet Betaling (ASB) 
• Helautomatiske bomstasjoner 
• Paper må framskaffes så snart som mulig (seinest 01.02.2004) 
• Alle medlemmer bør vurdere om de har innspill til de enkelte lands foredrag. Særlig bør vi 

ha innspill til Finland i forbindelse med kollektivtrafikk.  
 
Vi bør også gi innspill til andre innlegg. Jarl koordinerer norske innspill til Finland innen 
kollektivtrafikk. Arvid koordinerer norske innspill til Sverige innen kjøretøyteknologi.. 
 
Utstilling 
 
NVF53 og NVF11 har felles stand på utstillingen: 
 

• Peter er kontaktperson for NVF 53 
• Inge Fosselie er kontaktperson for NVF 11 
• Finn koordinerer norske innspill og holder kontakt med andre nordiske land 
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• Danmark tar seg av det praktiske 
• Hver enkelt bør tenke over mulige innspill til utstilling 
• ASB utstilling fra Madrid kan gjenbrukes 
• Fellessystem for dynamiske data 
• Vi har søkt om kr 25.000 til utstillingen 

 
Sosialt arrangement 
 
Danmark koordinerer dette. Eventuelle innspill kan gis til Peter. 
 
 
 
3 Arbeidsområde for utvalget i neste periode 
 
 
Det vil skje en del endringer i NVF’s organisering i neste periode. Det vises her til tidligere utsendt 
informasjon om forslag til ny organisering. Arvid og Finn har vært med på et møte i Oslo der NVF 
sin totale struktur ble diskutert. 
 
Det kan bli et nærmere samarbeid mellom NVF 11 og NVF 53, men mest sannsynlig fortsetter 
utvalgene hver for seg. Arbeidsoppgavene kan bli noe endret med mer vekt på trafikkteknikk. 
Navnet er foreslått endret til ”Trafikkledelse og styring”, men dette passer dårlig for norske forhold. 
 
Arvid og Finn vil diskutere dette på nordisk formann/sekretærmøte i vinter (tidspunkt er ikke 
bestemt). 
 
Det er litt uklart hvordan kollektivtrafikk behandles i den nye organisasjonen. Finn gir innspill på 
dette til NVF sentralt. 
 
Arbeidsformen til NVF-utvalgene bør også diskuteres: 

• Nettverksbygging 
• Hva har skjedd 
• Hva skjer framover? 
• NVF kan kanskje også fungere som høringsinstans 

 
 
4 Sammensetning av utvalget i neste periode 
 
Finn, Arvid, Jarl, Jan Vidar og Thorvald har vært medlem i 8 år og går ut av utvalget. 
 
Morten, Lars Erik, Anette, Trond og Even har vært medlem i 4 år og kan fortsette. Lars Erik har 
begrenset tid til å bli med videre, og han har bestemt seg for å gå ut av utvalget. 
 
Norge vil være ledende land for NVF53 i perioden 2004-2008. Dette vil medføre en del ekstra 
arbeid, og det er viktig at vi tar hensyn til det. Følgende roller må vi se spesielt på: 
 

• Leder 
I prinsipp burde en ny leder velges blant de som fortsetter i utvalget. Even er aktuell, men 
han har problemer med å reservere nok tid.  
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• Sekretær 
Det er også viktig å ha en sekretær som kan utføre de opphavene som trengs både på norsk 
og nordisk plan. Sekretæren må være forberedt på å bruke en god del tid på NVF53. 
 

• Webmaster 
Videre bør vi ha en webmaster. Vedkommende kan kanskje også vedlikeholde adresselister 
osv, og på denne måten vil vedkommende avlaste sekretæren. 

 
Nye kandidater ble diskutert. Finn undersøker litt om prosessen. Vi foreslår å utvide til 12 personer 
på grunn av: 

• Norge er ledende land i perioden 
• Vi har fått et utvidet arbeidsområde 

 
 
Nye medlemmer ble diskutert uten at dette blir tatt med i referatet. Finn følger opp med et konkret 
forslag til NVF sentralt. Dette bør avgjøres før påske. 
 
 
5 Videre arbeid framover 
 
Vi bør ha et fellesmøte med nye og gamle medlemmer før kongressen. Dato er foreløpig fastsatt til 
torsdag 6.mai. Vi starter møtet kl 14:00 i Oslo. Morten og Thorvald planlegger et arrangement på 
kvelden denne dagen. 
 
 
6 Eventuelt 
 

• NVF årsmøte 09.03.2004 – Finn deltar og kanskje flere? 
 

• ITS Norway er etablert. Arvid og Even deltok på stiftelsesmøte i november. Det er naturlig 
at ITS Norge har et nært samarbeid med NVF53. Arvid og Finn følger opp mot Ivar 
Christiansen (leder) og Helge Jensen (sekretær). Se også hjemmesider på itsnorge.com. 
 

• Arvid sender opprettinger i adresselista til Magnus. 
 

• Arvid har gjort og vil utføre en del endringer på hjemmesidene før han slutter som 
webmaster etter kongressen. 

 
 
 
Trondheim, 26.01.2004 
 
 
 
Arvid Aakre 
(ref) 


